

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Ptáčková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová

Název práce: Ošetrovatelská péče o nemocného s jaterní cirhózou

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Mgr. Jana Heřmanová, 3. LF UK, jana.hermanova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

1

Studentka zpracovává aktuální problematiku péče o pacienty s jaterní cirhózou. Klinická část práce zvolenému tématu zcela odpovídá. Ne zcela šťastný výběr pacienta ke kasuistickému zpracování však vedla k tomu, že v ošetrovatelské části nemohla studentka maximálně uplatnit své znalosti péče o pacienty s onemocněním jater.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

2

Klinická část je zpracovaná dobře, informace jsou logicky uspořádané. Studentka se opírá o aktuální zdroje. Uvádí dva cizojazyčné. Vzhledem k charakteru práce bych uvítala zařazení alespoň jedné publikace z odborného ošetrovatelského časopisu. Při zpracování ošetrovatelské části potřebovala studentka vedení.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

V úvodu k ošetrovatelské části autorka uplatnila své znalosti ošetrovatelského procesu a modelu Virginie Hendersonové. Ošetrovatelské diagnózy vyplývají ze stavu pacienta, který je popsán a anamnéze. Zejména v krátkodobém plánu péče však neodrážejí dostatečně zvolené téma práce. Problematiku jaterní cirhózy autorka zpracovává až v dlouhodobém plánu péče, kdy se zaměřila na možná rizika onemocnění a edukaci pacienta. Intervence navrhované v krátkodobém plánu péče jsou volené správně, avšak psané příliš obecně.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Práce rozsahem i grafickou úpravou odpovídá požadavkům na absolventa bakalářského studia. Je psaná kultivovaným jazykem, obsahuje požadované přílohy. Publikační norma dodržena.

Body
celkem

9

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

I když studentka dostatečně nevyužila potenciál, který jí výběr tématu nabízel, ze zpracování práce je patrné, že se ve zvolené problematice dobře orientuje, umí pracovat s literárními zdroji, zná problematiku ošetrovatelské péče a je schopna plánovat péči o pacienta s různými zdravotními problémy.

**Otázky k
obhajobě:**

Jaké jsou povinnosti a možnosti sestry v prevenci rizik komplikací u pacientů s jaterní cirhózou?

Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Datum:

31.5.2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>